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народов России является1 наиболее крупным по

/

9 класс
1 задание. Выберите правильный ответ. (1 балл)

1. Крупные запасы нефти имеются на побережье и шельфе
1. Гудзонова залива
2. Моря Лаптевых
3. Чукотского моря 

@ Мексиканского залива
2. В какой природной зоне природные комплексы труднее всего восстанавливаются 
после изменения их человеком?

Тундры и лесотундры 
■ 2. Степи и лесостепи
3. Широколиственных лесов
4. Саванн
3. Кто были первооткрывателями Антарктиды?

Ф.Ф. Беллинсгаузен и М.П. Лазарев
2. Руал Амундсен
3. Джеймс Кук
4. Роберт Скотт
4. На территории Северной Америки наблюдаются все географические пояса 
Северного полушария, кроме:
1. арктического
2. субарктического 

(Т ) экваториального
5. Какой из перечисленных 
численности?
1. Якуты
2. Карелы 

i$7 Татары
4. Ханты
6. Для какого из перечисленных субъектов РФ характерен самый высокий 
показатель естественного прироста населения?
1. Ставропольский край !
2. Краснодарский край
3. Ростовская область : Г

(С* Республика Дагестан j.. ]
7. Территорию какого государства Евразии часто сравнивают с «двумя мешками 
риса на коромысле»?
1. Японии
2. Кореи 

(&. Вьетнама
4. Индонезии
8. Какая из природных зон России занимает наибольшую территорию?
1. тундра 

©  тайга
3. смешанный лес
4. степь
9. Выберите область, население которой соответствует следующим характеристикам: 
- доля городского населения свыше 75%;



г
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-  плотность населения около 1 чел/км' :
1. Ленинградская обл.
2. Новосибирская обл.

( j .  Магаданская обл.
4. Кемеровская обл.
5. Ростовская обл.
10. Какие моря относятся к бассейну Атлантического океана?
1. Карибское и Черное 3. Баренцево и Аравийское

#§2, Белое и Баренцево 4. Тасманово и Берингово
11. Ближайший к земной поверхности слой атмосферы называется?
1. тропосфера 3. ионосфера
2. стратосфера 4. термосфера
12. Климатические условия на территории России неблагоприятны для развития 
хозяйства:

из-за избытка тепла, 2. из-за дефицита тепла,
3. из-за избытка влаги. 4. из-за дефицита влаги, j
13. Ниже указаны значения уклона рек Ангара, Волга, Обь, Терек. Уклон Ангары —

d- 4 см/км; (£) 7 см/км; 3. 20,7 см/км; 4. 500 см/км. К
14. Подзолистые почвы образуются в: I i

1. тайге 2. смешанных лесах у/пустынях 4. лесостепях.
15. Какой из перечисленных городов России является наиболее крупным по числу
артелей? j
\1/ Нижний Новгород 2. Ставрополь 3. Владивосток ; 4. Тюмень
16. Определите, к традиционным занятиям, какого из перечисленных народов 
России относятся оленеводство и рыболовство:

1. башкиры 2. калмыки й) ненцы 4. кабардинцы.
17. Расположите регионы страны в той последовательности, в которой их жители
встречают Новый год. ?

1. Красноярский край 2. Краснодарский край 3. Приморский край.
18. Какие два из перечисленных субъектов РФ имеют самую высокую долю 
городского населения?

1. Магаданская ̂ область 2. Мурманская область 3. республика Бурятия 4.Республика 
Алтай / (  о Ч Т
19. Какой из обозначенных на карте России городов расположен в пределах главной

i 3 /

полосы расселения:
(р  Красноярск;
2 .Норильск;
3. Якутск;
4. Магадан?
20. Какой из показателей доли детей и подростков до 16 лет может быть в регионе 
Северного Кавказа:

(Чу25-35%; 2. 22-25%; 3. 20-22%; 4. 18-20%.


